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Van’da doğalgaz kullanımı başladı.
Van Valisi Münir Karaloğlu, ''Kömürün çilesini, gidip bodrumdan kovalara dolduranlar bilir'' dedi.

Vali Karaloğlu, Van'da çalışması biten bölgelere doğal gaz verilmesi dolayısıyla Cumhuriyet Caddesi'nde düzenlenen törende, doğal gaz kullanmanın ayrıcalık olduğunu belirtti.

Karaloğlu, ''doğal gazın konfor olduğunu'' belirttiği sırada elektrik kesintisi meydana gelmesi üzerine ''Elektrik de bir konfordur, ama böyle gidip geliyor işte'' diye konuştu.

Elektrik kesintisi sonrasında konuşmasını sürdüren Karaloğlu, şunları söyledi:

''Kömürün çilesini, gidip bodrumdan kovalara dolduranlar bilir. İşte doğal gaz kullanarak bu sıkıntılar ortadan kaldırılabilir. Tabii bunun dışında daha önemlisi, doğal gazın çevreye olan avantajıdır. Kentin havası şimdiden kirlendi. Önümüzdeki günlerde bunun daha da artacağını tahmin ediyorum. Bu kirliliğin önüne geçmek için de doğal gaz kullanmak şart. Biz tüm kamu kurumlarına gerekli talimatı verdik, en kısa sürede hepsi doğal gaz kullanımına geçecek. Ayrıca doğal gaz diğer yakıtlara göre daha tasarruflu olduğundan tercih edilmelidir.''

Belediye Başkanı Bekir Kaya ise doğal gazın maliyetinden çok çevreyle ilişkisinin kendilerini ilgilendirdiğini ifade etti.

Kentte hava kirliliğinin böyle devam etmesi halinde 5-10 yıla kadar Kocaeli, İstanbul gibi şehirlerle kıyaslanacak duruma geleceğini belirten Kaya, ''Doğal gaz kentimiz için büyük nimettir. Bu nedenle kamu kurum ve kuruluşlarımız ile vatandaşlarımız bundan en kısa sürede yararlanmalı'' dedi.

Doğal gazın hava kirliliği dışında ''siyasete de faydasının olduğunu'' anlatan Kaya, ''Doğal gaz kullanılırsa en azından seçim döneminde siyasiler birbirini 'Sen bu kadar kömür dağıttın' diyerek suçlamaz'' diye konuştu.

VANDAŞ Genel Müdürü Yaşar Aslan da doğal gaz kullanımının avantajlarına değinerek, Van'da yapılan çalışmalar hakkında bilgi verdi.

Vali Karaloğlu, Belediye Başkanı Kaya ve şirket yetkilisi, birlikte doğal gaz meşalesini yaktı.

Törene, kamu kurum amirleri ve vatandaşlar da katıldı.
