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5 bin aile doğalgaz kullanıyor
Vandaş Müdürü Taylan Ağça, Vandaş’ın şuan 5 bin aboneye doğalgaz verildiğini ancak hedeflerinin 2013 yılına kadar bu rakamı 50 bin aboneye çıkarmak olduğunu söyledi.

28 Eylül 2010  |  12:03

Vandaş Müdürü Taylan Ağça, Van’ın doğalgaz ile ilgili daha 3 yıllık bir çalışmasının olduğunu bu süre içerisinde de en az öngörülen 58 bin dairenin abone olmasının sağlanması olduğunu belirtti. 

Van’a temiz bir yakıt getirdiklerini ve bunun vatandaşlar tarafından kullanılmasını beklediklerini ifade eden Ağça, doğalgaza her geçen gün talebin arttığını belirterek “2009 yılında bin olan abone sayımız bugün beş bine çıkmıştır. Biz Van’da inşaat çalışmaları sürdükçe Vandaş’ta bu konuda çalışmalarını sürdürecek. Ancak Şirketimizin daha üç yıllık bir çalışma süresi var. Bu zaman diliminde bizimde öngördüğümüz 58 bin daire. Ulaşmak istediğimiz hedefimiz ise 50 bin abone. Planımız bu yöndedir. Şirketimize abone olmak isteyen vatandaşlarımız bir defaya mahsus 180 dolar abonelik ücreti veriyor. Ayrıca bir de depozito alıyoruz. Depozito özelikle kiracı olanların bir başka yere taşınması nedeniyle alınıyor. Şirketimizin güvencesidir bu depozito. Eğer kiracı gaz kullanımından vazgeçerse bu verdiği depozitoyu almak istediğinde fazlasıyla alıyor. Yani  herhengi bir kaybı olmuyor. Bu da 260 Tl olarak şirketimize veriliyor. Yani bu depozito bir demirbaş gibidir” dedi. 

Ağça, "Vatandaşlarımız doğalgaz konusuna yabancı oldukları için belirli süreler içerisinde bilgilendirme toplantıları yaptıklarını ve 2009’dan bu yana insanları bu konuda bilgilendirmek için el ilanları ile doğalgazın kullanımı konusunda bilgiler verdik" dedi.

Konuyla ilgili vatandaşların yanlış anlamalarına açıklık getiren Ağça, "Şimdiden bize gelen bilgiler var. Biz Türkiye şartlarına göre abonelerimizde abonelik ücreti alıyoruz. Aldığımız 180 Dolar ülke genelinde bir defaya mahsus olamak üzere alınıyor. Öte taraftan kiracı olanların yoğun o0lduğu ilimizde bir de depozito alıyoruz. Bu aldığımız 260 Tl’lik depozito verenin istediği zaman alabileceği bir meblağdır. Ayrıca vatandaşlarımızı bazı konularda uyarmak istiyoruz. Firmamıza danışmadan apartmanları dolaşıp doğalgaz tesisatı için teklif verenler var. Doğalgaz çok ciddi bir iştir. Eğitim görmeyenlerin bu işi yapmaması gerekir. Özellikle kaynak ve kaynak ustaları konusu çok önemli. Vatandaşlardan ricamız, gelen kişiye sertifikalarının olup, olmadığını sormaları " diye konuştu.

Geçen yıl Mayıs ayında doğalgaz aboneliklerine başladıklarını ilk yıl bin aboneye ulaştıklarını ancak bugün beş bin aboneye ulaştıklarını da belirten Ağça, inşaat çalışmalarının sürdüğü sürece Van’da kendilerinin de çalışma yapacağını ve üç yıllık bir süre zarfında hedeflerinin 58 bin daireye yani 50 bin aboneye ulaşmak olduğunu kaydetti. Abonelik ücretinin 180 dolar olduğunu ancak bir de 260 Tl’lik bir depozito ücretinin alındığını hatırlatan Ağça, her geçen gün doğalgaza olan ihtiyacın arttığını ve insanların temiz bir yakıt için doğalgazı tercih etmeye başladığını söyledi.
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